

## Отчет

### о проделанной работе по профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании и пропаганде здорового образа жизни в МБОУ «СОШ №1 с. Мартан-Чу» за 1 четверть 2017-2018 уч/года

В МБОУ «СОШ №1 с. Мартан-Чу» проводилась работа по профилактике ЗОЖ.

Проблема наркомании сегодня является одной из самых острых и долгосрочных угроз человечеству. Отклоняющееся поведение подростков и молодёжи в современном обществе стоит среди наиболее значимых проблем в плане тех негативных социально- психологических последствий, которые такое поведение могут вызвать. Это - злоупотребление наркотическими веществами, алкоголем и табаком, что приводит не только к нарушению адаптации в семье, учебном заведении, обществе в целом, но и к криминальным действиям подростков, а также их саморазрушению.

Одним из важнейших направлений воспитательной работы школы является профилактика вредных привычек, цель которой - формирование у обучающихся стойкого негативного отношения к употреблению психоактивных веществ и повышение эффективности системы профилактических мероприятий. С целью профилактики была разработана программа целью, которой являлось: создание в школьной среде условий, препятствующих распространению табакокурения, алкоголизма и наркотиков, становление активно отрицающей позиции по отношению к табакокурению, алкоголю и наркотикам у всех обучающихся школы.

Работа по профилактике употребления психоактивных веществ в МБОУ «СОШ №1 с. Мартан-Чу» проводилась во всем ученическом коллективе с 1 по 9 класс. Важной особенностью является «скрытая профилактика», когда детям не говорится о вреде тех или иных видов негативных веществ, а активно пропагандируется здоровый образ жизни. Работа в данном направлении проводится в каждом возрастном звене, используются разнообразные формы и методы работы.

В течении с октября по ноябрь были проведены круглые столы среди учащихся 8-9 классов по теме «Роль институтов гражданского общества в противодействии наркомании в молодежной среде. Проведены тематические классные часы, беседы и лектории.

25 октября 2017 года было проведено общешкольное родительское собрание по теме «Вредные привычки и их влияние на здоровье. На родительском собрании выступила медицинская сестра школы Сулейманова Малика, которая рассказала присутствующим о пагубных привычках молодежи, о влиянии их на растущий организм.

Зам. директора по ВР  М.А.Закаева